

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO N° 035/2021

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

No item 1.4.1 do Anexo I do Edital, bem como, no item 4.1 do Anexo III – Minuta de Instrumento de Contrato:

Onde lê-se:

1.4.1 Características do objeto conforme ADENDO I.

ITEM 3	Módulo de comunicação via GPRS (independente). Possuir tecnologia de antimasqueamento por meio de infravermelho ativo	190
---------------	---	-----

Leia-se:

1.4.1 Características do objeto conforme ADENDO I.

ITEM 3	Módulo de comunicação via GPRS (independente).	190
---------------	---	-----

As demais disposições permanecem inalteradas.

Marina Furtado

Pregoeira